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)بین أن  -أ )d  عمودي على المستوي( )ABC 
)أعط معادلة دیكارتیة للمستوي  -ب )ABC 
)النقطة المشتركة بین  H) لیكن 3 )d  و المستوي( )ABC. 
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 مع دكر العناصر الممیزة   
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)المعادلة  :     Єالمركبة   نعتبر في مجموعة ألأعداد )1 )
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)المعادلة  Rحل في  )1 ) 0f x  ما ذا یمثل ھذا الحل ھندسیا ؟  =
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 فسر النتیجة بیانیا ؟ ∞+عند  fاستنتج نھایة -جـ

)احسب  )3 )f x′ وادرس اتجاه تغیرf  ثم شكل جدول تغیراتھا 
)عین معادلة المماس  )4 )T للمنحنى( )fC 0عند النقطة التي فاصلتھا 
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)وادرس إشارة g(0)، احسب  gادرس اتجاه تغیر - ب )g x حسب قیمx 
)استنتج وضعیة -جـ )fC بالنسبة إلى( )T 

)ارسم  )6 )Tو( )fC 
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